其实浙江自体脂肪填充去黑眼圈大概需要多少钱的问题并不复杂,但是又很多的朋友都不太了解自体脂肪填充黑眼圈价格,因此呢,今天小编就来为大家分享浙江自体脂肪填充去黑眼圈大概需要多少钱的一些知识,希望可以帮助到大家,下面我们一起来看看这个问题的分析吧!

### 本文目录

- 1. 割眼袋和黑眼圈,大概要多少钱?对眼睛有影响吗?
- 2. 整形美容中的自体脂肪填充,到底是真的还是骗人的?
- 3. 自体脂肪面部填充能够解决哪些问题
- 4. 眼窝凹陷有黑眼圈怎么办?
- 5. 玻尿酸填充眼窝靠谱吗

割眼袋和黑眼圈,大概要多少钱?对眼睛有影响吗?

之前的回答已经详细说过眼袋的类型以及各自的应对办法了,今天就来详细讲讲关于眼袋&黑眼圈手术的那些事儿~

祛眼袋手术1.皮肤入路去眼袋手术(外切)

沿着眼睑下缘的睫毛处做切口,将眼窝内多余脂肪切除,拉紧筋膜同时修剪赘皮去除眼下细纹,如有泪沟上的问题另可一并做改善。

适应人群:年纪较大眼袋明显或皮肤严重松弛、眼下皱纹明显的同学,因术后恢复期较长,所以需要时间充裕,术后有足够时间休养。

优点:抚平细纹、去除赘皮,实现眼底年轻化;维持时间较长,术后效果可靠,改善明显。

缺点:可能出现下睑外翻、下睑凹陷等并发症;术中出血相对较多,术后水肿时间较长;术后皮肤遗留切口瘢痕,但会随着时间慢慢淡去。

价格:约3000~8000元/次

2.结膜入路去眼袋手术

沿着眼睑内缘,移除眼窝内多余脂肪。

适应人群:眼袋刚形成,且皮肤没有松弛的年轻同学。

优点:恢复期短、术后没有疤痕。

缺点:适应症范围小;对医生技术要求较高。

价格:约1000~5000元/次

#### 3.激光去眼袋

除了上面两个手术,还可以采取激光去眼袋的方式:利用激光将眼袋脂肪溶解掉, 也能够一定程度解决眼袋问题,而且术后无痕,没什么恢复期。

但是不适合眼袋很严重以及皮肤松弛的中老年人,并且眼袋有复发的可能。

价格:约1000~5000元/次

所以想一次性解决问题的,还是建议采取手术的方式,如果接受不了手术的就可以选择激光的办法。一般来说,内切法手术对医生的要求更高,只要选对了手术方式和医生,术后并发症很少,对眼睛没什么实质性伤害。

#### 去黑眼圈手术

先给想去黑眼圈的同学泼一盆凉水,很多黑眼圈目前并没有彻底的治疗方法,所以 在去黑眼圈之前,还是得来了解一下黑眼圈的成因。

黑眼圈形成的原因有3种,最主要的是遗传因素,或者由后天因素导致的皮肤颜色变化或者皮肤瘀滞所致,最后一种就是下眼睑皮肤松弛或者脂肪堆积所致。

一般去眼袋的时候对黑眼圈也会有很大改善,比如遗传因素的黑眼圈可以采取内切法,皮肤松弛型&脂肪堆积型可以用外切法,价格及优缺点前面都讲过就不赘述了。

# 再说说其他去黑眼圈的方式

玻尿酸:玻尿酸祛黑眼圈采取的是填充的方式(废话),所以适合下眼睑皮肤薄弱没什么脂肪的人。

优点:见效快,没有恢复期。

缺点:维持时间短,需要多次注射。

价格:约600~5000元/次

激光: 非手术治疗, 利用远红外长脉冲激光, 有效地打散下眼睑、眼眶处的深层色

素沉着,改善皮肤代谢,达到去除黑眼圈的目的。

优点:适应人群较广;价格相对来说较低;治疗所需时间短

缺点:有复发可能

价格:约500~3000元/次

熊猫针:熊猫针去黑眼圈是一种新型的注射类去黑眼圈的方式,由创新双透明质酸 、利多卡因、氨基酸和微量矿物质组成。

具有一针多效的效果,在改善黑眼圈泪沟的同时,还能使皮肤紧致有弹性,并淡化眼周细纹等;而且注射后几乎没有副作用。

但是跟玻尿酸一样维持时间不长,需要多次注射。价格在500—2000左右每次。

所以哦,因为项目多样,价格差异也很大,根据自己的需求理性选择就好,至于题主关心的安全问题,我只能说取决于医院是不是有资质,医生是不是专业靠谱。

欧拉,可能之后还会讲到别的眼部保养问题,感兴趣的小伙伴给个关注哦~

整形美容中的自体脂肪填充,到底是真的还是骗人的?

都说整得好的网红必须要做的两个手术,分别是鼻子和自体脂肪填充。

这里只说自体脂肪填充。

我是一家正规整形医院投资人,自己也做了自体脂肪填充手术。我身高161,体重86斤,绝对算是个瘦子。术中没有任何疼痛感,睡眠麻醉。术后面部稍有酸痛,但是不用包纱布出门,创口全藏在在发际线里面。到现在已经将近4年时间,依然保持的不错。

以上是我个人情况介绍。

我在另一个问题回答中介绍了自体脂肪填充,很多人说没用的,瘦子做根本没用,还有的说会这里不好那里不好。我在这里会——回答。

请关注我的朋友们能仔细看看,多了解这个项目,再下判断。

第一说自体脂肪填充为什么是需要整形到的明星网红必做项目呢?

众所周知,我们人脸部衰老最大原因就是胶原蛋白,水分的流失导致的凹陷,而自体脂肪是能快速的填补这些凹陷且效果显著的医美项目。

比如大幂幂

之前脸有凹陷,显得很老

面部填充之后,脸颊和额头都饱满起来,瞬间年轻了好几岁

学生服也不违和。

然后我们说一下,哪些人,是需要做面部填充的:

- 1.面部脂肪少,不饱满过于消瘦
- 2.面部左右严重不对称,太阳穴凹陷,颧骨突兀,颧弓下方凹陷
- 3.脸部轮廓不够立体
- 4.额头过窄或者过平
- 5.鼻唇沟和泪沟凹陷

更直观的,我们的自体脂肪可以填充哪些部位呢?

但是呢,哪些地方我们会不建议用脂肪填充呢?

下巴啊鼻梁啊和嘴唇这些地方不建议。因为这些部位都是活动比较频繁的区域,口周和眼周都是我们没办法避免的每天都要活动的区域,那假如填充之后,这些部位肌肉长期活动,脂肪在上面无法固定,血供无法提供给脂肪细胞,是无法存活的。我本人当时为了看看嘴唇填充之后到底多快消失,特地叫院长给我填了嘴唇(我自己的唇形不错是不需要填充的),然后大概一个月左右,就彻底没了填充的痕迹。下巴鼻子都是骨性结构,需要有轮廓感的凸起,而脂肪太过柔软,在这些部位填充,存活率也是很低的。

还有人说脂肪填充之后表情僵硬。

就我本人来说,只有刚做完那几天,因为脸部在恢复有些酸痛不太敢笑,之后完全没有出现过任何僵硬。

脂肪是属于你自己的组织,不是药物不是任何外来物质,并且不会引起任何神经的阻断,所以它是不会造成面部表情僵硬的。只要医生的经验丰富,操作足够细致,就好绝对不会伤害到面部神经导致面瘫或者面部表情缺失。这也是我一直强调强调要找好医院好医生的原因。

我记得之前有人私信问我自体脂肪填充会不会移位?

我想说,自体脂肪是所有所有填充材料里面最不会移位的,因为它的存活是需要血供才可以,它存在某个部位会立刻引起周边毛细血管和它之间的生长,所以它是非常难移位的。

而自体脂肪面部填充的切口只是一个针眼,针眼都是藏在我们发际线以内,因为没有切割,所以也不存在缝线问题,疤痕体质的人也不需要担心。是个创伤很小的手术。

还有一个问题,也是很多人攻击我的一个点。就是有的人说瘦子脂肪根本存活率低,做了没两个月就完全没用了。

脂肪存活,不存在消失这一说。存活就是存活,没存活就是没存活。我们往往说需要第二次填充,是因为没存活的脂肪它液化、流失、排泄掉是需要时间的,我们会在这个时间之后根据你脂肪的存活率对你还有凹陷的部位进行再次填充。

而且脂肪的存活率和你高矮胖瘦和体质是没有关系的,它是根据医生的技术、移植脂肪的仪器、取脂肪的方法有关。

有些人又会问,不就是把脂肪抽出来再填充进去么?有很大差异么?

那我可以很肯定的告诉你,差异一个天上一个地下。有些地方做的自体脂肪移植存活率只有30%到50%,而我家医院或者说好的医院做的,存活率可以达到85%以上

好的技术和仪器,在吸脂的时候就不会伤害脂肪成分,抽出脂肪之后脂肪收集器自动纯化处理,节省时间,保证了大量脂肪的存活。而还有些医院采用注射器取材做脂肪移植,那在取材的过程中,脂肪就死掉很多了其实。然后注射进去之后,存活

5/9

### 率又会更低。

好的技术还有个优点就是恢复快,正因为存活率高,所以在填充的时候不需要把脸部填充的过于饱满(我们经常在别的医院案例看到的寿星额头)所以术后恢复的也特别快。

我再次强调不要贪图便宜选择小诊所或者美容院去做这种整形项目,一定要去正规的医院。选择一个医生更重要,他不仅要有好的技术,更要有好的审美,设计出适合你的方案,不能像流水线一样,出来都是网红脸。

所以那个给我留言说自己很瘦去做了没效果到的姑娘我只能说你没碰到好的医院。 。至少是看到的个案里面,70多斤的姑娘做完都是存活很好很满意的,从没出现过 一例说做完没效果。

然后我解释一下我说的有效期。我之前说可以维持五年左右,并不是说脂肪就全部消耗掉了。只是针对那个题主所问的问题40岁以上人群而说。自体脂肪存活之后,脂肪是你的还是你的,不需要后续再频繁的去做这个手术。但是医疗美容是没有哪个项目是永久的,你随着年龄的增长,胶原蛋白还是会不断的流失,如果你还是想保持自体脂肪填充完之后的效果,肯定是要在若干年之后进行补充的,40岁以上流失的快,5年差不多了,或者你保养的好会慢一些。

不可能你做一次自体脂肪填充你就青春永驻不会变老了。等有了显老的部分出现, 爱美的话还是要进行修补,是不是这个道理呢?

最后我再说一个脂肪填充我最喜欢的地方,就是自体脂肪在弥补了胶原蛋白流失的同时,还可以刺激胶原蛋白再生,改善你的眼皱纹,黑眼圈,口唇纹、颈纹等等初老问题,因为自体脂肪里含有脂肪干细胞ASCs,还有血管基质部分SVF。我自己在做完填充之后很长一段时间皮肤都好的不得了,发光那种。

# 自体脂肪面部填充能够解决哪些问题

自体脂肪移填充,从身体腰、腹、臀、腿等脂肪较丰厚的部位吸出多余脂肪,提纯出活性脂肪细胞,再将其通过注射的方式填充到脸部需要丰盈部位,如太阳穴填充、鼻唇沟填充、下巴填充或颧骨下凹陷填充等。那么,自体脂肪填充可以解决哪些面部问题呢?

自体脂肪面部填充可以用于颞部,就是丰太阳穴。颞部凹陷的人影响脸形上半部份的轮廓,给旁人感觉头大脸小,或者一种颧骨高的感觉。过去用固体硅胶块充填,很可能给咀嚼咬合带来疼痛或困难。自体脂肪注入到颞部它不会影响和改变组织或

器官的功能,注完后旁边人的感觉是只觉得顺眼以及好看很多,但又说不出哪里改变了。注射时从发际后1-1.5cm处进针,术后仅有一小针眼,一周内切忌用力按摩,保养简单,效果好。

面颊部填充也是自体脂肪面部填充的重要应用。面颊部自体脂肪填充术简称丰面颊部,面部消瘦给人感觉高度营养不良或长期患有慢性消耗性疾病或者说是一种不健康的象征,由于消瘦显得颧骨高,与同龄人比较面型会呈老化感。通过颞部、面部填充使脸型得到改善,而且年轻化,改变脸型,提升美感。

自体脂肪面部填充还可以用于鼻唇沟填充!美容达人都知道:长期的表情运动,会使得面部的鼻唇沟位置出现凹陷。这个部位有时候被称为"法令纹"。面部鼻唇沟部位填充可以有效使得鼻唇沟变浅,从外观上看会显得人们年轻许多。

此外,自体脂肪面部填充可以丰下巴,也就是颏部填充术又称隆颏或丰颏。小颏或后退颏给人以不美的感觉。注射隆颏可选择口内粘膜或颏下外方定点进针,自体脂肪注射完后口服抗生素,两周内不要按摩。

# 眼窝凹陷有黑眼圈怎么办?

首先,我们介绍下"眼窝凹陷"。

上下睑凹陷是指上下睑与眶缘之间的软组织不饱满、萎缩而造成眼窝同不程度的凹陷,并形成外观不美,这种现象给人以衰老、疲惫的感觉。

# 造成这一征象的原因可能是:

- 1、先天上睑眶周软组织发育不良及眼轮匝肌薄弱
- 2、正常衰老导致的(皮下脂肪、眼轮匝肌及眶隔脂肪萎缩)
- 3、眼部外伤、手术及眼部疾病所致的软组织缺损
- 4、长期佩戴眼镜

(图片来源于网络,仅供参考)

解决"眼窝凹陷"的方法有两个:

1、玻尿酸填充

### 2、自体脂肪填充

对于大多数的求美者来说,可能更偏爱用自体脂肪填充眼窝凹陷,估计是看上它维持时间长的优势,几乎不会发生排异反应。

虽然, 眼睑处的血液非常丰富, 有利于填充后的脂肪存活。但是, 一定要找经验丰富的医生来做, 填充的剂量、位置、层次深浅都要严格控制。

#### 原因在于:

眼眶部皮肤较薄,易出血,注射时应注意精细轻柔操作,遵循"宁少勿多"的原则,防止出现脂肪局部堆积,形成包块与不平整的外观。

#### 指导意见:

保证充足的睡眠、养成良好的生活习惯(对着电脑、书等要适当)、保持情绪稳定(避免流泪、伤心的情绪发生),让身体、眼睛得到良好的休息,这样眼窝凹陷的情况就能得到良好的抑制。

其次,我们聊一聊"黑眼圈"。

想彻底消灭黑眼圈?那是不可能的!但是,我们可以采取一些方法以及针对性的日常护理,来大大改善它。您是哪种类型的黑眼圈?对号入座。

### 比如:

# 1、色素型黑眼圈

主要为减少黑色素细胞,改善色素沉积。

可以通过像素射频来淡化。防晒是重中之重,在紫外线强的地方和季节要做好防晒措施。

# 2、血管型黑眼圈

以改善局部血液循环,增加眼周皮肤厚度为主。

可以注射纳米脂肪或者脂肪胶,淡化黑眼圈的同时还可以较好地改善眼周细纹。

不要熬夜,保证充足的睡眠和良好的睡眠质量非常重要。

### 3、泪沟型黑眼圈

(图片来源于网络,仅供参考)

主要以改善眼周结构,消除阴影。

看程度,比较严重的眼袋和泪沟同时存在,需要用眶隔脂肪释放术,将眼袋的脂肪平铺到泪沟;较轻度的,也可以用纳米脂肪或者脂肪胶填充。

#### 指导意见:

保证充足睡眠,建议晚上11点之前睡觉,如果可以最好10点就睡下。可以适当的贴一些眼膜或者涂抹眼霜,配合眼部保健按摩。饮食上多吃富含铁质、维生素A、C、E的食物,如猪肝、菠菜、海带、西红柿、胡萝卜等。

欲了解更多"眼周年轻化"的相关内容,可关注头条号:整形医生祝东升。

# 玻尿酸填充眼窝靠谱吗

玻尿酸填充眼窝是相对靠谱的选择。因为玻尿酸是一种天然产生的物质,所以填充 眼窝的使用是相对安全的。而且填充会有媒介介入,因此填充后的效果也更加自然。但是填充还是存在一定的风险,如填充不均匀、过度填充等不良影响。所以选择填充时需要选择正规机构和资深专业人员进行操作。延伸内容:除了玻尿酸,隆眼 泪沟也是一种常见的填充眼部的选择。但是,填充只能解决短期的美容问题,长期 保养还需改变自身不良的生活和工作习惯。

OK,关于浙江自体脂肪填充去黑眼圈大概需要多少钱和自体脂肪填充黑眼圈价格的内容到此结束了,希望对大家有所帮助。